

# 第2回 プロジェクト会議 (6/24 408会議室)

## ① 自己紹介 (敬称略)

林 神	年 田	小 嶺	梅 林	園 田	三 月		
○	○	○	○	○	○	○	○
○							○
馬場 ○							○
先崎 ○							○ 八藤丸
尾方 ○							○ 江藤
	○	○	○	○	○	○	○
	高橋	泉山	泉山	むっ 藤	か ち 藤		
	(朗)	(真)	ちん (浩)	ちん	ちん (容)		

## ② 連絡事項

### 文化財課との協議

- 物販について
  - ・ カフェ・バーという名前での出展は難しい
  - ・ 出展希望者は事務局に個別に相談
  - ・ 対策がとれているので、条件的にはゆるくしてもらえるかも

### 天幕作成について

- 6/11(土) ... 袋状のシートを切りほいてミシンでぬえる状態にしている。
- 6/25(土) 予定 ... 170枚(約6基分)を縫い合わせて型をぬけるようにするのが目標(ドームもたてる)
- 7月の予定 ... 3回行う予定

### アサヒ・アート・フェスティバル2005

- バスツアーについて
  - ・ 8/8 太宰府天満宮に行く (13:00~17:00)
  - ・ スタドームを建てて宣伝する予定
  - ・ フランス人
- 淡路島
  - ・ 7/16、17 淡路島でスタドームを5基ほど建てる予定

## ③ 企画について

## 各企画内容(プレゼン)

## (1) かえり本家

## (内容)

- かえるポイントを集めて新たなおもちゃを作る
- かえるポイントが足りない子供にはワークショップを設ける
- 運営は子供たちが主体(むっちゃん、みーちゃんを主体)

## (2) 藤さん

## (内容) ... 作品の出典

- 龍(ドラゴン)のドーム作成予定
- 以前の作品をドームに描き、光を通すようにする。(上)龍、(下)龍
- 本殿跡にドームを設置したい

## (3) 泉山さん

## (内容)

- スタードーム本番時ドキュメントを取る(9/17, 18)

## (4) 高橋さん

## (内容)

- ネットとして飼われている動物の生命に関する啓発

## (5) 尾方さん

- 当日は参加でよい
- アジア美術館で企画書や作品のビデオを流せたら  
よいかよ → 太宰府に人を流せる

## (6) 先崎さん

- お茶室を設ける
- ワークショップ(太宰府流)を設けて、お茶をふるまう
- ドームをオリジナル茶室をつくる
- 夜は音と映像でバーチャル庭園をつくる
- スタッフのロゴ作成も依頼している

## (7) 馬場さん(→資料)

- 政府跡をバーチャルで復元  
→ 今、現在政府跡が存在するよう感じ  
でHP作成
- メッセージを電光掲示板に表示できるようにしかけ  
→ できればリアルタイムで  
メッセージは政府跡に関するもの  
文字を構成する点をスタードームにする

## (8) 牟田アトリエ

- スタッフ 大人10名、子供50名
- イメージは子供の秘密基地
- 天幕には子供の絵を書く
- ねじやらして星をつくるワークショップをする  
→ 夜は他のドームに星をプレゼントしに行く予定

## (9) 小嶺さん

- 雅楽、茶、日本舞踊のコラボ
- 龍笛を中心にやってみたらおもしろいかもしれない

## (10) ふくろうの会 (→ 資料)

- 貞刈惣一郎さん (万華鏡向会) と太宰府児童図書館  
において開催
  - ・ テーマを決めてのぞき箱万華鏡づくり
  - ・ ワークショップは初めて行う
- 西川義夫さん
  - ・ ハーモニカ演奏を行う
  - ・ 車いすの人にもよぶ予定なので、バリアフリーにも  
配慮してほしい

## (11) 里野研

- 現在、スタッフと愛知万博の同時進行
- 3基
  - └ ワークショップ用 (スタードームの組み立て用、来場者  
への宣伝)
  - └ 里野研の活動力の展示用
  - └ バリの舞踊、映像 (まだ検討段階)
- スタードームキッド販売用に準備中 (手のひらサイズ)
- ララフルは天幕2基分準備 (ライトアップ予定)

## (12) 小林ゴウさん

- 平安時代〜現代のファッションがテーマ
- ドーム内をちょっとした観光地にするようにする

## (13) サカタカズナさん

- 家具 (アルミ製) の展示  
→ 太宰府というテーマにどう結びつけるかの課題

## (14) 九博を支援する会

## (15) 国際4Jとんぼ協会

- 4Jとんぼの限界に挑戦がテーマ  
→ ワークショップテーマ

(16) 泉山さん

- イラスト展示 (太宰府に関する)

(17) アポロ計画 (予定)

- ライトアップインテイク

→ 政府跡を汚さず"にできれば"

(18) 花のほほえみ

- 花 etc の無料展示

(19) ガムラン会

- 都合があわないため、出展を断念

※ 各企画はスタadium HPに掲載予定

→ 短文と写真1枚くらいの予定

(出展者の了承を得たうえで掲載)

## スタadiumのレイアウト

(1) 配属点

- 人の流れや馬車上場的位置 (挿入)
  - 人は基本的に正門から入場
  - 電気供給 (発電機)
- (一度、現地視察  
する必要が"ある")

(2) ドームの配置

① 整然と並ぶ場合 (尾、夕)

- 政府跡のシンメトリーを活かす (尾)
- 20基並ぶのならば"整然と並べたい"と  
スポーツ的に厳しいのでは"ないか" (夕)
- 子供たちが"他ドームに迷惑をかけるかも  
しれないので、隔離された場所を希望" (年)
- トイレに近い場所希望 (年)
- 音が大きいので"入口希望" (小)
- 本部テントや休憩テントの位置  
→ (休憩テントにボランティア部の椅子をおく
- ドームキッドを"火灯籠にする"と"きれい" (尾、夕)
- 車いすの方が"会場に入る方法" (園)
- かえりチームと年田アトリエの子供達のドーム  
の位置を"近くしたい" (か、年)

## 質疑応答

① Q: スタッフの宣伝範囲は?

A: 太宰府を含む福岡都市圏

② Q: スタッフ後の竹の活用(検討事項)

A: せんでいネットフオにすることを環境課と協議中

※竹を保育園、学校などに与える方法も

あるのではないかと... (笑)

→ 竹の保管場所の問題があるので、

今から譲り先を探しておいてはほうがよい。

④ 今後のスケジュール

○ 竹まわり ... 8月くらいに竹割りを予定

日時、場所決まり次第お知らせする。

○ 天幕づくり ... 作成現場に来てイメージをふくらませて

ほしい。

天幕に加工が必要な人には優先的に渡す。

○ 次回プロジェクト会議 ... 7/29(金)

18:00 ~ : 政府跡地現地視察

→ 参加可能者のみ

19:00 ~ : 会議開始

⑤ その他

○ 小嶺さんよりお知らせ

6/28(水) KBCラジオ AM10:00 ~

スター高橋に龍笛を吹かせる

○ 年田さんより要望

ドームの感覚を知りたい

ex) 6mのひもを用意するなど